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Υποδοχή Ιερών λειψάνων της Αγίας Αναστασίας της
Φαρμακολυτρίας στο Κίεβο
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Την Κυριακή των Μυροφόρων η αντιπροσωπεία της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας με
επικεφαλής τελούντα χρέη του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της
Ουκρανικής Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπο Περεγιασλάβ-Χμελνίτσκυ Αλέξανδρο μετέφερε στο Κίεβο την
Τιμία Κάρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας. Την αντιπροσωπεία
συνόδευε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής της Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας
Μητροπολίτης Μιλήτου Απόστολος.

Να αναφερθεί ότι η μεταφορά των ιερών λειψάνων έγινε με ευλογία του Παναγιωτάτου
Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου και κατόπιν αιτήσεως του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη
Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου.

Αμέσως μετά την άφιξη το ιερό κειμήλιο μεταφέρθηκε στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου όπου
έγινε δεκτό από το Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο και άλλους Ιεράρχες της
Ουκρανικής Εκκλησίας.

Στην πλατεία μπροστά στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου τελέσθηκε ευχαριστήρια δέηση και
στη συνέχεια ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος απεύθυνε χαιρετισμό στο εκκλησίασμα,
υπενθυμίζοντας τον δια βίου αγώνα της μεγαλομάρτυρος Αναστασίας, και κάλεσε τους πιστούς να
επικαλεστούν τη βοήθεια αυτής σε δύσκολες στιγμές της ζωής. Ο κ. Βλαδίμηρος ασπάστηκε με
ευλάβεια την Τιμία Κάρα και ευλόγησε με αυτή τους παρόντες.

Η λειψανοθήκη με την τιμία Κάρα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας θα
φιλοξενείται στη Λαύρα μέχρι τις 10 Μαΐου. Από 11 έως 15 Μαΐου τα λείψανα θα φιλοξενούνται
στο χώρο ανεγέρσεως του Ιερά Καθεδρικού Ναού Αγίας Αναστάσεως στο Κίεβο.

Κατά τη διάρκεια ενός μήνα το ιερό κειμήλιο θα μπορέσουν να ασπασθούν πιστοί σε 15 ουκρανικές
πόλεις.

Επίσης τα τιμία λείψανα θα μεταφερθούν σε ορισμένα νοσηλευτικά ιδρύματα καθώς και σε
φυλακές. Όπως υπενθύμισε ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
πρωθιερέας Νικόλαος Ντανιλέβιτς σημαντικοί τομείς όπου υπηρετεί κοινωνικά η Εκκλησία είναι



διαποίμανση των ασθενών και φυλακισμένων. Και για τους δυο η Αγία Αναστασία είναι η ουράνια
προστάτιδα.

Η Αγία Αναστασία († 304) έζησε στη Ρώμη, επισκεπτόταν φυλακισμένους χριστιανούς, οι οποίοι
βασανίσθηκαν για την πίστη, τους κόμιζε φαγητό, ρούχα, περιποιόταν τις πληγές τους και ενίοτε
τους εξαγόραζε. Μετά το θάνατό της ο Κύριος τίμησε την Αγία και τα λείψανά της μυροβλύζουν.
Σήμερα τεμάχια των λειψάνων της Αγίας φιλοξενούνται στην Κροατία, στη Γερμανία, στην Ιταλία,
στο Άγιο Όρος. Η Τιμία Κάρα της φιλοξενείται στην Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας Φαρμακολυτρίας
δίπλα στη Θεσσαλονίκη.
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